
1396مهر ماه ( نظارت)حل تشریحی سوالات آزمون نظام مهندسی رشته عمران 

icivil.ir/nezamبا کمک کلیدواژه آزمون 

دقیقه می باشد150و زمان پاسخگویی 60: تعداد سوالات آزمون

:چند نکته
.تمرین سوالات آزمون های گذشته برای موفقیت در آزمون بسیار تأثیرگذار است•
.ال برسیدتلاش کنید از کلیدواژه ی خودتان به حل سو. برای حل یک سوال داوطلبان مختلف احتمالاً کلیدواژه های متفاوتی را انتخاب می کنند•

دور اول مطالعه و حل سوالات آزمون نظام مهندسی��
همهه مرور پیشنهاد می شود سوالات با ویژگی های کلی زیر در دور اول مطالعه و حل سوالات آزمون کنار گذاشته شوند و بررسی آنها بعد از یک دور️⚡

(:با تأکید بر آزمون نظارت و اجرا)سوالات انجام شود 

خط و بیشتر را می توان طولانی در نظر گرفت؛ زیرا خواندن متن این سهوالات 4سوالات دارای متن طولانی؛ مثلا در آزمون نظارت و اجرا سوالات با ��
!از نظر زمان برای دور اول مطالعه سوالات به صرفه نیست

.سوالات مسئله ای که مشابه آن را قبلاً ندیده اید��
حهل ا رسوالات مسئله ای که مشابه آن را قبلاً دیده اید، ولی به نظر می رسد می توانید در دور دوم مطالعه سوالات با آرامش و دقهت بیشهتری آن ��

.کنید
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33ص6م: بار زنده سنگین 33ص6م: کاهش بار زنده یکنواخت 

7.5

0.8
= 9.3

.از موضوع کاهش بارهای زنده بارها در آزمونهای مختلف سوال طرح شده است
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1396مهر -(نظارت)عمران 

سوال دارای متن طولانی است و پیشنهاد می شهود در جلسهه 
.آزمون اصلی در دور اول مطالعه سوالات کنار گذاشته شود



.است که در اسلایدهای حل تشریحی هم آورده شده بود93مشابه سوال آزمون نظارت آبان 

:نکته
دهانهسطودرمثبتخمشیلنگرحداکثرتعیینبرای

.گیردقرارمیاندریکهایدهانهدرزندهبار

وهاگاهیهتکمنفیخمشیلنگرحداکثرتعیینبرای
دودرزندهبارهاگاهتکیهدرالعملعکسحداکثر

.گیردقرارهممجاوردهانه

[بار زنده]29ص6م( : پیوسته)تیر یکسره  29ص6م: دهانه یک در میان 
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35، [تعریف]2ص7م: سازه نگهبان 

37، [با عملکرد وزنی/ سپر گونه]36ص7م: حالت حدی دیوار 
[مهار شده/ خاک مسلح]

36ص7م: دیوار وزنی 
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36ص7م



49ص7م: پشت دیوار خاکریز [و آب بندی برای دیوار]49، 21، 16ص7م: زهکشی 49ص7م: و فیلتر زهکشسیستم  GC 49ص7م :

GM 49ص7م :

GP 49ص7م :

GW 49ص7م :

SP 49ص7م :

SW 49ص7م :
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.تمشابه سوال در آزمونهای قبل تکرار شده اس
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...17ص7م: خطر گود 18ص7م: ساختمان بدون اسکلت 
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20و 19ص7م: گود موقت 
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.تمشابه سوال در آزمونهای قبل تکرار شده اس



56ص8م: فاصله تنگ در کلاف قائم 56ص8م: تنگ کلاف قائم 56ص8م: ناحیه بحرانی کلاف قائم 
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.بهتر است بعضی نکات را به خاطر بسپارید



26ص8م: لاغری دیوار و ستون ساختمان بنایی [دیوار باربر]32، [ستون/ دیوار]26، 6، 5، 3ص8م: نسبت لاغری 
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70، 52، 51ص8م: جداگر 51ص8م: ارتفاع مجاز دیوار جداگر 

51ص8م

52ص8م
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58ص8م: میلگرد پوشش سقف 58ص8م: سقف تیرچه بلوک 
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57، 16ص9م: سنگدانهبزرگترین اندازه اسمی 

16، [ضریب]185، [ضوابط الزامی]117ص9م: درشت مصرفی در بتن سنگدانه

16ص9م

𝐷𝑚𝑎𝑥 = min
1

3
× 120,

3

4
× 100,

3

4
× 25 = min(40,75,18.75,38) ≅ 19𝑚𝑚
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152ص9م: انحراف موقعیت میلگرد 152ص9م: رواداری انحراف میلگرد 

.تمشابه سوال در آزمونهای قبل تکرار شده اس
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[سنگین]103، [کلرید]47، [مناطق ساحلی خلیج فارس]78، 41ص9م: حداقل مقدار سیمان 78ص9م: بتن ریزی در مناطق ساحلی خلیج فارس و دریای عمان 

49، 78ص9م: مناطق ساحلی خلیج فارس حداکثر نسبت آب به مواد سیمانی )W/C( : م9ص41، 47، 53، 78 ]مناطق ساحلی خلیج فارس[، 85 ]بتن پمپی، 0.6[

80، 49ص9م: آزمایش نفوذ کلرید 

78ص9م
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78ص9م
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44، 76ص9م: ترک خوردگی سطح بتن 44ص9م: زنگ آهن 

1396مهر -(نظارت)عمران 
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.بعضی از پاسخ نامه های موجود گزینه های دیگری را انتخاب کرده اند
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[آرماتور طولی]285، 88، [سولفات]55ص9م: درجاریزشمع 88ص9م: درجاریزمشخصات بتن مصرفی در شمع بتنی 

[شمع بتنی]88، [ترمی]87، [بتن پمپی]85، [بتن ریزی در هوای سرد]81، 63ص9م: بتن اسلامپ

vaje.nezam@outlook.com

88ص9م
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1396مهر -(نظارت)عمران 
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58، 64، 51ص9م: مواد حباب ساز 64، 58، 51ص9م: مواد افزودنی حباب ساز 64، 58، 51ص9م: حباب ساز 

[دوام]51ص9م: یخ زدن و آب شدن 64، 51ص9م: استفاده از مواد حباب ساز 

استفاده از مواد حباب ساز9-6-6-2
بتنی که احتمال دارد در معرض یخ زدن و آب شدن یا تحت اثر مواد شیمیایی یخ زدا قرار گیرد باید

.با مواد افزودنی حباب ساز ساخته شود
51ص9م



1396مهر -(نظارت)عمران 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

[شمع بتنی]88، [ترمی]87، [بتن پمپی]85، [بتن ریزی در هوای سرد]81، 63ص9م: بتن اسلامپ

63، 61، [بازرسی]150، 19، 60ص9م: مخلوط کن 

64ص9م: دوغاب سیمان 
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.سوال دارای ابهام است و در کلید آزمون حذف شده است
در دور اول مطالعه سوالات ( خط و بیشتر4)در موضوع مدیریت زمان بارها اشاره شده که در آزمون نظارت و اجرا سوالات دارای متن طولانی : توجه

.داوطلبانی که به این نکته توجه کردند زمان آزمون را برای این سوال از دست ندادند. کنار گذاشته شود
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330، 320، 319ص9م: قلاب ویژه 

320ص9م

.تمشابه سوال در آزمونهای قبل تکرار شده اس
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[پرمقاومتبتن ]91، 40، 36، 34ص9م: مقاومت فشاری متوسط لازم 

36ص9م
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17، [الزامات]20ص10م: روش طول موثر 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

21ص10م
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151ص10م: جوش گوشه در انتهای اعضا محوری 
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.می توان به پاسخ رسید151اشاره نشده ولی با توجه به شکل سوال و شکل صفحه 10به این سوال به طور مستقیم در مبحث 



151ص10م
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279، [خارج از ناحیه پیوند]235، 229، [لنگر خمشی]221، [قاب معمولی]214و 213، [ارتعاش]192، [تغییر شکل]191ص10م( : فولادی)تیر 

تیر ]235، [قاب ویژه... ]220، [قاب متوسط]214، [قاب معمولی]213، [لرزه ای... ]205، [محدودیت ابعادی ستون ساخته شده... ]55ص10م( : فولادی)ستون 
[ویژهمهاربند]229، [ضریب طول موثر]293، [رواداری]288، [پیوند

212ص10م: قاب خمشی معمولی 

213ص10م
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13، 21، [ملاحظات]19و 18، 17ص10م( : ناشاقولیکجی و )نواقص هندسی اولیه 

18ص10م: کجی عضو فولادی 

[بار جانبی فرضی]19، [الزامات]288ص10م: ستون ناشاقولی

19ص10م
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296ص10م: ضریب طول موثر اعضا فشاری قاب مهار نشده 293، 14ص10م: ضریب طول موثر 



نتیجهدروستونمقطعکاهشبابالاهایرابطهطبق
نتیجهدروکاهشکسرهامخرج،(I)اینرسیممانکاهش

Gافزایشبانموداربهتوجهبا.یابدمیافزایشهاGها
میکاهشبحرانیبارنتیجهدرویافتهافزایشKمقدار

.یابد
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15و 14ص10م

297ص10م



138، 136ص10م: ناودانیحداقل فاصله مرکز تا مرکز گل میخ و 
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...136، 133ص10م: گل میخ 
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206، [اعضا خمشی]121، ...112ص10م: مقطع مختلط 112ص10م: مقاومت اسمی اعضا با مقطع مختلط 

113ص10م: توزیع پلاستیک تنش 

113ص10م: روش توزیع پلاستیک تنش 

0.95 × 𝑓𝑐 = 0.95 × 30 = 28.5

113ص10م
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[ستون مختلط]206، [به ضخامتپنهامحدودیت ]202، 205ص10م: شکل پذیری متوسط 

...ادامه حل در اسلاید بعد
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58ص11م: قطعات بتنی پیش ساخته برداشتگیتاب 
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93ص11م: سیستم قالب تونلی 100ص11م: بتن ریزی سیستم قالب تونلی 

100ص11م
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icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

84ص11م: توکار تأسیسات مکانیکی در سازه پانلی )D3( : م11ص84



حداکثر بار زنده و مرده در سیستم LSF : م11ص33بار زنده و مرده در سیستم LSF : م11ص33

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

0.6.متر سهم بارگیر دارد0/6پس هر تیر . میلی متر عرض بارگیر دارد300هر تیر از هر طرف  × 3.5 = 2.1



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

5 × 3.2 = 16𝑚 → 16 × 0.25 = 4𝑚 8، 12، 34ص12م: راهرو سرپوشیده موقت 

12ص12م

سوال پرتکرار
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1396مهر -(نظارت)عمران 

[16-1-6-12بند ]41ص12م... : پوشش و زره کابل برق، لوله و42، 41، 18ص12م: اتصال زمین 
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1396مهر -(نظارت)عمران 

33ص12م: نرده حفاظتی موقت 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

[ متر2ارتفاع انبار ]79ص12م: سفال ...[چوب، سیمان، گچ، لوله، آهن و... ]78ص12م: انبار مصالح 78ص12م: مصالح انبار شده 

[ردیف روی هم10نباید بیش از ]79ص12م: کیسه سیمان، گچ، آهک 
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icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

ضریب افزایش مقاومت )SIF( : م21ص52 ]بند 21-4-3-1[، 54 ]بند 21-4-3-3[، 63 ]بند 21-5-1-4[، 83 ]بند 5-6-21[

52ص21م[2-3-4-21بند ]54، [1-4-21جدول ]52ص21م: بتن 
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1396مهر -(نظارت)عمران 

[1-6-3-21بند ]44ص21م: بمب مدرن 
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1396مهر -(نظارت)عمران 

[حقوقی/ حقیقی]7، 3ص22م: بازرس 

7ص22م
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1396مهر -(نظارت)عمران 

152رج ص: ترک پنجه 
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1396مهر -(نظارت)عمران 

[مقطع]286، 145ص10م: شیاریجوش 108، 107، 27رج ص: اتصال لب به لب 

145ص10م
...ادامه
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[بازرسی]211، [سخت کننده]341، [الکترود]87، [ارزیابی]209، 108، 32، [وضعیت]24، [ترک... ]147، 28، 373رج ص: جوش گوشه 

28راهنمای جوش ص

[گرده]226، [ارزیابی]209، 128، [درز]110، 108، 32، [وضعیت]24، 29، [ترک]148رج ص: شیاریجوش 

29راهنمای جوش ص

vaje.nezam@outlook.com
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1396مهر -(نظارت)عمران 

3

4
𝑡 =

3

4
× 24 = 18𝑚𝑚

355راهنمای جوش ص

طور که همان. از سوالات مسئله ای می باشد که مشابه آن قبلاً تکرار نشده است
در موضوع مدیریت زمان در آزمون نظام مهندسی بیان شد، این نوع سهوالات

.باید در دور اول مطالعه سوالات کنار گذاشته شود

.اریدبا توجه به احتمال تکرار در آزمون های پیش رو حل سوال را به خاطر بسپ



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

156ص10م: الکترود سازگار با فلز پایه 

vaje.nezam@outlook.com

.مشابه این سوال در آزمونهای قبل چند بار تکرار شده است



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

متر8

متر2.67 متر2.67متر2.67

[برداشتن]163، 161ص9م: پایه اطمینان 

161ص9م: پیش بینی پایه اطمینان 

.مشابه این سوال در آزمونهای قبل چند بار تکرار شده است



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

164ص9م: برداشتن قالب 163ص9م: برداشتن پایه اطمینان 

.مشابه این سوال در آزمونهای قبل چند بار تکرار شده است



با استفاده از کلیدواژه آی سیویل96فیلم حل تشریحی آزمون نظارت عمران مهر 
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[قالب بندی]171ص9م: دمای بتن تازه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

[رواداری و انحراف]159، [فشار بتن]171، [بتن ریزی]65، [برش و پیچش]229، [طراحی]271ص9م: دیوار 

171، 170ص9م: فشار رانشی بتن تازه 171، [خودتراکمبتن ]98، 65ص9م: سرعت بتن ریزی 

Pm=30با توجه به شرط، حداقل 

.مشابه این سوال در آزمونهای قبل چند بار تکرار شده است



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

3

4
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1396مهر -(نظارت)عمران 

ایههن سههتون دو سههر 
مفصههل کههه روی آن 
بههاری نیسههت ماننههد 

عمل می کندغلطک
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1396مهر -(نظارت)عمران 

[3-2-8-1-11بند ]14ص11م: ماسه پاشی  14ص11م: رنگ آمیزی 

270ص10م

14ص11م

270ص10م: فولاد در تماس با بتن 272، 270، 268ص10م: رنگ آمیزی سطوح فولادی 
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1396مهر -(نظارت)عمران 

49ص1م: لاپه 

.شودبه پاسخ این سوال به طور مستقیم در مباحث مقررات ملی ساختمان اشاره نشده ولی با توجه به امکان تکرار آن در آزمونهای آینده مطالعه 
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1396مهر -(نظارت)عمران 

82، 20ق ص: وظایف هیأت مدیره 82، 20ق ص: اختیارات هیأت مدیره 
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1396مهر -(نظارت)عمران 

152ص2م: قرارداد اجرای ساختمان با مصالح 
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1396مهر -(نظارت)عمران 

145، 137ص2م: برچیدن کارگاه 

145ص2م
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1396مهر -(نظارت)عمران 

43، 33ص5م( : درشتسنگدانه)شن 43ص5م: نگهداری سنگ دانه مصرفی  .به این مطلب اشاره شده است17صفحه 9همچنین در مبحث 

.مشابه این سوال در آزمونهای قبل تکرار شده است



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

[لوح]30، [تراورتن]29، [کوارتزیساختمانی ]28، [مرمریتو گرانیتی]27، [آهکی]26ص5م: گسیختگی سنگ مدول

27، 24ص5م( : مرمریت)مرمر 

[لوح]30، [تراورتن]29، [کوارتزیساختمانی ]28، [مرمریتو گرانیتی]27، [آهکی]26ص5م: مقاومت فشاری سنگ 

29، 24ص5م: تراورتن

...ادامه حل در اسلاید بعد



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

=
7

52
= 0.135

=
4.8

34.5
= 0.139

=
4.8

52
= 0.092

بیشترین مقدار

29ص5م27ص5م
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1396مهر -(نظارت)عمران 

97، 94ص5م: هیدراته هیدرولیکآهک 118، 97ص5م: دی اکسید کربن 



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1396مهر -(نظارت)عمران 

[ضداسید]12، [مجوف]11، [رسی]10ص5م: مقاومت فشاری آجر 11ص5م: ساخته شده از ماسه سنگ مجوفآجر 



[جرم واحد حجم]128ص6م: لاشه آذرین 

2600 ∗ 1.5 ∗ 0.4 = 1560𝐾𝑔

.مشابه این سوال در آزمون های قبل نیز تکرار شده است

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

(96مهر )نظارت -عمران



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

(96مهر )نظارت -عمران

در . ی مهی شهودفقط نوع زمین تغییر کرده و با توجه به ثابت بودن بقیه شرایط صرفاً ضریب بازتاب در رابطه مربوط به ضریب زلزلهه بررسه
 Iثانیه باشد، با تغییر نوع زمین از 0/4با خطر نسبی مختلف صرفاً در شرایطی که ضریب بازتاب کمتر از ( B)نمودار ضریب بازتاب ساختمان 

.ضریب بازتاب ثابت می ماندIIبه 
.این شرایط در نمودارهای کاربردی در اسلایدهای بعد نشان داده شده است
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33ص6م: بار زنده سنگین 33ص6م: کاهش بار زنده یکنواخت 

.از موضوع کاهش بارهای زنده بارها در آزمونهای قبل سوال طرح شده است

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

(96مهر )نظارت -عمران



کلیدواژه آزمون نظام مهندسی آی سیویل

www.icivil.ir/nezam


